

Бастраков Николай Яковлевич



Николай Яковлевич родился в 1927 году, в Марийской АССР, в Торъямском районе. Служил в Морфлоте с 1944 по 1951 год. Участник войны с Японией, является лейтенантом срочной службы. Награжден медалью «40 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Имеет Орден Отечественной войны II степени №1344808 от 14.03.85г.

В ноябре 1944 года ушел на фронт на Дальний Восток, служил в Тихоокеанском флоте. Там его назначили в команду корабля - тральщика. Вели корабли во Владивосток.

В 1945 году окончилась война с Германией и началась война с Японией. Во время этой войны тихоокеанским морякам пришлось высаживать десанты. Пришлось во всех проливах и бухтах вытралить мины. Сначала освобождали территориальные воды Кореи. Затем русские воды - проливы и бухты были заминированы. Эту обязанность возложили на бригаду из 24

кораблей, в составе одного из экипажей был Николай Яковлевич Бастраков. Все мины моряки убиралами тралами. Затем два года корабль, на котором служил Бастраков, сопровождал пленных японцев. В 1951 году наш земляк демобилизовался.

По материалам архива администрации Пировского района.

